AHAJIA3 PE3YJIBTATOB
KpaeBoil JTHATHOCTHYECKOH padoThl Mo HHGOPpMATHKE

Kaacce 10 HMara npoBenenus 15.03.2019

KpaeByro muarnocrudeckyro pabdory (manee — KJIP) mo mHpopmaTuke BBITOIHSIN
41  yyammxcs  10-x  wimacco  1l-tu  oOmieoOpa3oBaTedbHBIX  OpraHu3alui
MyHHUIMIAIBHOTO 00pa3oBaHusi KopeHoBckuii paiioH.

Ileau npoBeaeHUus padoThI:

- TMO3HAKOMUTH ydvamuxcs ¢ ¢opmarom 3aganuii EI'D mo wundpopmaruke, ¢
KPUTEPUSIMU OLICHUBAHUS 3a/1aHUM;

- OCHOBBIBASICh Ha AaHAJIM3€ pE3YJAbTaTOB, ONPEACIUTh NPOOENbl B MOArOTOBKE
yyalluxcsd Ha JAaHHOM »JTale M I[OMOYb YYHUTENISIM CKOPPEKTHUPOBaTh OOyudeHHeE,
CIUIAaHMPOBaTh 00o0O0IIaloIee MOBTOPEHUE TaKUM O0pa3oM, 4YTOOBI YCTpPaHUTh ATH
poOebl.

VYuurens u o0yyarouecs UMeIu BO3MOKHOCTh 3apaHee 03HAKOMUTHCS C (popMaToM
paboThl: KOJWYECTBOM 3aJaHHM, WX THUIAMHU, YPOBHSIMHU CIOXHOCTH Marepuaia u
IPOBEPSIEMbIX YMEHUH, HOpMaMU OLICHUBaHUSI.

KJP nmo undopmaruke s ydammxcs 10 xnacca Bkiaodana B cedst 11 3amanuid: 6
3alanuii 0a30BOTO YpOBHS M S5 — TMOBBIIMIEHHOTO YPOBHA CIIOKHOCTU. Bcee 3amanus
OLICHUBAJIUCH B 1 OasI.

KonmnyecTBo 3amaHuii ompenessiioch MCXOAS U3 TMPUMEPHBIX HOPM BpPEMEHH,
npuHATEIX B EI'D no undopmaruke. Od1iee BpeMs BHIIOIHEHUS paboThl — 45 MUHYT.

Hanucaan padory Ha:
«5» - 0 yuammxcs (0%);
«4» - 14 yuamuxcs (34%);
«3» - 17 yuamuxcs (42%);
«2» - 10 yuamuxcs (24%).

Cpennuii mporieHT 00yueHHocTH coctaBui 73,8%, kadectBa 3Hanuit 33,3%, cpeaHuii
6amr 4,98 npu makcumansHOM Oaiute 11, uyto cocrapmsieT 45% BoIMOMHEHHUS. AHATUTHKA
BEITIONTHEHUS 3anannii KJIP peacTaBieHa Hibke B TaOJIMIIE M HA THArpaMMe.

Yposens Max | Cpeonuii

No Ilposepsaemoie 3nemenmol cooepircanus
cnoxchocmu | 6ain oann
1 3HaHWE O CUCTEMax CUMCIICHUS U IBOMYHOM IPEICTABICHIH 5 1 05
MH()OPMAITUHB MMAMATH KOMITHIOTEpA '
2 | YMeH#e KOIUPOBATh U JEKOANPOBATh HH)OPMAITHIO b 1 0,6

dopMasIbHOE HCIIOTHEHUE aJIrOPUTMA, 3aIIMCAHHOIO Ha €CTECTBEHHOM
3 | s3BIKE WINM YMEHHUE CO3/1aBaTh JIMHEHHBIN aaropuT™ Ajst (hopMaibHOrO b 1 0,5
WCTIOJIHUTENSI ¢ OTPaHMYEHHBIM HA0OpOM KOMaH[

YMeHue onpenensiTh CKOpocTh Hepenadyn nHGOpPMALK IPU 3a1aHHOM

4 | mpoITyCKHOHN CIIOCOOHOCTH KaHaya, 00beM NaMsTH, HEOOXOIUMBIN IS b 1 0,6
XpaHeHus 3BYKOBOH M rpaduueckoil nHhopmManun

5 | 3nanue o0 MeToaxX U3MEpPEHUs KoJaruecTBa HHpopManuu b 1 0,5

6 | YMeHue UCTIONHUTD PEKYPCUBHBIN aJITOPUTM b 1 0,4

7 | YMeHHe NOACYUTHIBATh HH(POPMAILIMOHHBIH 00bEM COOOIIEHNUS I1 1 0,4

8 YMeHue UCHOIHUTD aJITOPUTM /sl KOHKPETHOr'O UCTIONHUTENS C H 1 0.4

(hUKCHpPOBaHHBIM HAOOPOM KOMaH[




9 | 3HaHWE MO3UILMOHHBIX CHUCTEM CYUCIIEHUS I1 1 0,3
10 | Ananu3 aaropuTMa, COIEPKAIEro UK U BETBICHUE I1 1 0,2
11 | YMeHue aHamM3upoBaTh Pe3yabTaT UCIIOTHEHUS aITOpuTMa II 1 0,5
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Juarpamma u TaOiuIa JAarOT YETKOE MPEJCTABICHHE O TOM, Ha KaKuhe TeMbl U
BOIIPOCHI HEOOXOIUMO OOPATUTH BHUMAHUE U OCHOBATEIHLHO MPOPAOO0TaTh.

B 3amanusix 6a3oBoro ypoBHs Hambojee HU3Kkui moka3areiab B 1, 3 u 6 (45%, 45% u
43% COOTBETCTBEHHO).

Hu ¢ omnum 3amanuwem ydammuecs He crpaBuiuch Ha 65-100%. Baxxno oOpatuth
BHUMAaHUE Ha MMPUINHBI, 0OCCIICUNBIINE TAKOW HU3KUH PEe3ysIbTar.

CrnoxHBIMU OKa3alduch Jyuis ydamuxcs 3ananus 7, 8, 9, 10 moBbIlIEHHOTO YPOBHS
cioxxkHoctd. Tak, 3aganue 9 Ha 3HAHHE MO3MIIMOHHBIX CHCTEM CUMCIIEHHUS HE CMOTIJIH
BBITIOJIHUTE OoJiee 70% yuamuxcs, a c 3amanvem 10 (aHamM3 anropuTMma, CoAepKaIiero
IIUKJI U BETBJIEHUE) CIIpaBHIIUCH TOJIbKO 21%. TpebyeTcs cepbe3Has KOppeKius B padore.

Haubonee Bbicokue pe3ynbTaThl KadecTBa 3HaHHUM yuaniuxcs mo K/IP (6onee 50%)
rokazaiu B COII Ne 6.

Haubonee BhICOKHIT TPOLIEHT HEYIOBIETBOPUTENBHBIX OlIeHOK (60see 50%) B COLL
Ne 7, 18, 19.

Cromnas tabmuna ganabix KJ[P mo nadpopmaruke ydammxes 10-X kiaccoB, a Takxke
JMarpaMMBbl KaueCTBa BBITIOJIHEHHUS Pa0OTHI 10 IITKOJIaM MPECTaBIEHbI B IPUIIOKEHUH 1.

bonee mompoOHBIN aHamy3 BHITIONMHEHUS 3aJaHU W PEKOMEHAAIMH IO KaXIOMY
pazneny KJIP mogrorosnen thtoropom Jlosnosoii E.B. (punoxenue 2)

Pexomenxanuu:
Yuurenam:
v/ IIPOBECTH JeTajbHBIA pa3bop pe3ynbratoB K/IP ¢ Lelbio Opranu3aiui CUCTEMHOM
pabOThI 0 MUHUMU3AINH 30H TPYIHOCTEH YUYCHUKOB;
v IPOBECTH HHAWBUAYAIBHYIO DPa0OTy C YYEHHKAMH C MEJbI0 aKTHBH3AIUH WX
JaTbHEHIIIeH MOATOTOBKH 10 WH(OPMATHKE Yepe3 WHINBUTYATbHYIO/ TPYIIIIOBYIO paboTYy;
PyKkoBOAMTENI0 METONMYECKOTO OO0BEAMHEHUS M THIOTOPY:
v/ IPOBECTH KOPPEKTUPOBKY IUIAHOB METOAMYECKOH pabOThl B COOTBETCTBHH C
WH(OPMAIIMOHHO-aHATUTHYECKUMU CITpaBKaMu 1o utoram mposenenus KJIP.
v/ 0Ka3aTb METOAMYECKYIO TIOMOIIb YUUTENSIM IIKOJI, YbH YUYAIIHECs ITOKAa3ali HU3KHE
pEe3ynbTaThI.

Metoauct MKY «MIMI] cuctembl 00pa3oBaHus b@a‘u{/f

N JI. 1. CumoneHko
MO KopeHoBckuil paiion»



CBoanas Tadauua pesyabraros no K/{P

IIpunoxenue 1

Ne | Ne mkossl Koin-Bo Kox-Bo | Kon-Bo | Kom-Bo | Koa-Bo % % % %
MUCaBIINX «5» «4» «3» «2» «5» «4» «3» «2»
1 (COHLI Ne 1 4 0 2 2 0 0 50 50 0
2 |COII Ne 5 11 0 5 5 1 0 45,5 45,5 9,1
3 |COII Ne 6 3 0 3 0 0 0 100 0 0
4  (COII Ne 7 1 0 0 0 1 0 0 0 100
5 |COLI Ne 14 1 0 0 1 0 0 0 100 0
6 |COLI Ne 17 9 0 4 4 1 0 44 .4 44 .4 11,1
7 |COII Ne 18 2 0 0 0 2 0 0 0 100
8 |COII Ne 19 7 0 0 2 5 0 0 28,6 71,4
9 |COII Ne 20 1 0 0 1 0 0 0 100 0
10 (COLI Ne 25 1 0 0 1 0 0 0 100 0
11 (COLI Ne 41 1 0 0 1 0 0 0 100 0
ITo 41 0 14 17 10 0 34 42 24
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[Tpunoxxenue 2
AHaJIN3 BBINOJIHEHUS 321aHUI U PEKOMEHIAI U
PaccmoTtpumM pelienue 3ai1anus Ha npuMepe 1 BapuanTa
3aganme 1 3HaHMe O cUCTEMax CUYHMCICHHMS M JBOMYHOM IPECTABICHUM MH(OPMAIMK B MaMATH
KOMIIBIOTEpA
1. OmnpemenHre KOIHYECTBO  HATYPAIBHBIX  YHCEN, YIOBISIBOPAKWIIHX  HEPABEHCIBY
2045 < x < 12Bj— 2413.
Pemenue: 2045=2%8*+4=132
12B16=16*+2*16+11=299
2415=2*82+4*8+1=161
299-161=138
B unrepBaie (132;138] 6 uucen. OtBer 6.

3aganue 2. YMeHuEe KOAUPOBATh U AEKOIMPOBATh HH(POPMALIHIO

2. Jln4 xoIHpOBAaHKA HEKOTOPOH M0CIeI0BATETRHOCTH, cocToAmeH 13 0yks A, b, B, [ pemmnm uenonssosats
HepaBHOMEPHBIT JBOHYHEBIL K0, YIOBICTBOPAIOMEH yeIoBHI0 Paro. [l11 OyKBbI A HCIOTB30BATH KOIOBOE
croBo 1, YEamHTe cyMMy [IIHH KpaTHalIiX KOJOBBIX cI0B A1f OYEB b, B m I, mpu xoTopom kox OyaeT
JOIyCKATh OTHO3HAYHOE JEKOTHPOBAHHE.

Pewenne: Kol 6yks: A -1, B — 00, B— 010, T — 011. B+B+T'=2+3+3=8. Otser 8

3ananue 3. QopMaIbHOE HCIOJHEHHE QJITOPUTMA, 3alIMCAHHOTO HA €CTECTBEHHOM S3bIKE WU
YMEHHE CO3/1aBaTh JMHEWHBINH anroput™ uis (GOpPMAIBbHOIO HCHOJHUTENS C OrpaHUYEHHBIM HaOOpOM
KOMaH/I
3. Ha Bxox amropurva mozaétes HaTypadsEoe wHeao N. ANTOpHIM CIpOHT Io HeMy Hosoe uHelo R
CIIENYIOMIHM 00PA30M:
1) Crpomrea neonuHAg 3amuch weaa N.
2) CrmaneEarTcd Bee HHGPEL IBOMUHOM 3amuey wicTa. Ecm cyMya ueTHAR, TO B KOHEI YHCIA (CIIpaBa)
JomHceBacTed 1, a ecm HeweTHAd, To JonHceBasTea 0.
3) K noayueHHOMY pe3yibIaTy €IIe pas IPHMEHASTCA IIYHKT 2 3TCT0 ATIOPHTMA.
[loTyqeHHAA TaxHM 00Pa30M 3aNHCH (B HEH Ha IBA paspAna OOMIbINE, UeM B 3AlMCH HCXOTHOTO dHCcTa N)
ABIACTCA IBOHYHOH 3AMHCEI0 WHeaa R — pesynpraTa padoTE! JAHHOTO AMTOPHTMA.
VramuTe MEHIMATEHOE THeT0 N, 114 KOTOPOro pe3yIsIaT padoTEl ATTOPHTMA DoTbie 66.
Pemenue: Tak kak 4MCIIO JODKHO OBITH OOJBIIE 66, TO PACCMOTPUM YHCIIO 67 M TIEPEBEACM €T0 B
JABOMYHYIO CUCTEMY CUUCIICHUS.
67=1000011 — sto R. ITomyunm u3 Hero N, or6pocuB ot R nocneqnue 2 paspsaa N=10000
K nonydyenHomy uucny npumeHuM 3agaHHbld anroput™. [lomyuum 1000000, uro MeHblle yncia
66. YeenuuuM Hame N Ha 1. N=10001=17
Otser 17

3ananme 4. YMeHMe ompenenaTh CKOPOCTh Iepefadyd MHGOpPMAaLUU MpHU 33JaHHOM MPOITYyCKHOM
CMOCOOHOCTH KaHajla, 00beM NaMsTH, HEOOXOAWMBIM Ui XpaHEHHs 3BYKOBOW M rpadudeckoi
uHpopmanuu. (B KJIP Obio 3a1anue Ha BuuciieHre o0beMa rpadguueckoro Qaiina)

4. Kaxoll MHHUMATEHEIH 00BEM IaMATH (B K0aliT) HyRHO 3ape3epBHpOBATE, YTOOE! MOKHO OBLIO COXPAHHTH
m000e pacTpoBoe m3odpaxenne pasmepoy 1024x768 mukcenell mpH yeaoBHH, UTO B H300PAKEHHH MOIYT
HCTIOMB30BATECA 64 pasmmyHEX mBeTa? B 0TBeTe 3AMMIINTE TOIBKO HENOE YHETO, SIMHNY H3MEPSHIA ECATD

He HYAKHO.
Pemenue:
Log»64=6 6ur,
LT _ 76 Ko

OtBet 576



3amanue 5. 3HaHUE O METOJaX U3MEPEHUS KOJIMUECTBA UH(OpMAIHN
5. Bee 5-0ykBeHHBIe €710Ba, cocTaBleHHble H3 GykB JI, A, 111, 3anHcaHbl B al()aBHTHOM MOpAIKE H
NPOHYMEPOBAHEL
BoT Ha1a10 CIHCKA:
1. AAAAA
2. AAAATI
3. AAAATI
CAAATIA

.

ITon kakHM HOMepoM cTOHT LITAJTATIIT?

Pemenne: A=0, JI=1, [II=2. IIAJTAII=201023=2*3%+1*32+2=173
Tax xax HoMep Ha 1 Oosblie uucina, To 173+1=174
Otser 174
ITackaas

function F (n: integer): integer:
begin
if n> 1 then
F := F(n-3) + F(n div 3)
else
F:=n
end:
6. YMEHHE UCIIOJIHUTh PEKYPCUBHBINA AITOPUTM

UeMy OyIeT paBHO 3HAUSHHE, BEIYHCISHHOS [IPH BBINOIHSHHH BeIrsosa F (12)7

Pemenue:
F12=Fo+F4=3
Fo=F¢t+F3=1
Fe=F3+F>=0
Fs=F1+F=2
Fs=Fot+F=1
F>=F.1+Fo=-1
Fi=1

Fo=0

Fa=-1

Orser 3

3aganme 7. YMeHUe OACYUTHIBATE HH(OOPMALIMOHHBIH 00bEM COOOIICHNS

7. Ilpu perneTpalliH B KOMIBIOTEPHOH CHCTEME KaKI0MYy MOIb30BATENEO BBIIAETCA ApOIh, COCTOAMIMH H3 9
CHMBONIOB. 11 OCTPOSHNA HICHTHQHUKATOPA HCIIOIB3YIOT TOMBKO NPOIICHBIE TATHHCKHE OyKBEI (26 OYKE)
XOTA OB IBe JecATHMEBIE UH(PEL H XOTA OBl OIMH H3 cuMBOI0B: *, &, §, #. B 0a3e IaHHEBIX 117 XpaHCHHA
KAKI0C0 AP0 OTBEJEHO OMHHAKOBOE MHHIMAIBHO BO3MOXHOE IeT0e uneno Oailr. IIpa 3ToM HemodssyroT
IIOCHMBOIBHOE KOJHPOBAHHE Mapolel, Bce CHMBOIBI KOTHUPYHT OJHUHAKOBEIM MHHHMATHHO BO3MOKHEIM
KOMH49ecTBOM OHT. KpoMe mapoIf A1 KAamIOro MOIB30BATEIA B CHCTEME XPAHATCA JOMCIHHICTBHEIE
CBEJEHHA, 111 YEr0 BBIISICHO OJHHAKOBOE LEI0¢ KOIMYECTBO OAlil HA K&XIOro MoIb3oBareTd. Jna
xpaHeHHA HEQpopManns o 50 moapsopaTenix motpeboBazocs 800 Oalit. Ckompko OafiT BBITETEHO 1A
XPaHSHHA JONOTHATEIbHBIX CBeJeHHI 00 01HOM Ioab30BaTele? B 0TBeTe 3amHINHTE TONEBKC NENOE YHCIO —
KOTHYECTBO 0alT?

Pemrenue:

Brruucnsem o01iee KoJIM4ecTBO pa3IMyHbIX CUMBOJIOB: 26+4+10=40

Ha onun cumBoi: Logr40=6 Out (oxpyrisieM B GOJBIIYIO CTOPOHY)

YMHOKaeM Ha JuiuHy mapoist: 6%9=54 oura. IlepeBogum B OalThl, OKPYIJIsisi B OONBIITYIO CTOPOHY
54:8=7 GaitT



Brruncnsiem o6beM nHpopMaruu Ha ogHOTO mosib3oBatess: 800:50=16 Gaiit
HaxonuM 00beM JOIIOITHUTEIBHBIX CBENeHU: 16-7=9
OtBeT 9.

3aganue 8. YMEHUE UCTIOJTHHUTD aITOPUTM JIJIsi KOHKPETHOTO UCTIOTHUTENS ¢ PUKCHPOBAHHBIM
Ha0OPOM KOMaH/
8. HcnonHHTens UepTEXHHK NepeMenlaeTcs Ha KOOPIHHATHOH MIOCKOCTH, OCTABIAA clel B BHIE
THHHH. UepT&KHHK MOKeT BRIIIOTHATE KOMaHIy cMecTHTRCA Ha (a, b), rae a, b — nensle uncna. 31a
KOMAaH/a IepeMelaeT YepTEXKHHKA H3 TOYKH ¢ KOOPIHHATAaMH (X, ¥) B TOYKY ¢ KOOpJHHATaMH (X +
a, y + b). Hanpuyep, ecad YepT&XHHK HAXOJOHICA B TOUKe ¢ KoopIHHaTaMH (4, 2), To KoMaHIa
cMecTHTECH Ha (2, —3) nepesecTHT UepTEKHAKA B TOUKY (6, —1).

ITukn

IIOBTOPH uucro PA3

nociedoeamerbHoCMb KOMAHD

KOHEL IIOBTOPIL

03HAYaeT, 4T0 HocledosamelbHochy xoMand OyIeT BEINOIHEHa yKa3aHHOe yicio pas (dHCIo
IOJEAHO OBITE HATYPAIILHBIM).

UepTE:KHHKY OBLI JaH IIA HCIOIHEHHHA CIeIyHINHH aaropHTM (GykeBaMmH n, a, b oGo3HaTeHBI
HeH3BeCcTHEIE YHCIa, n > 1):

HAYAITO
cMecTHThCH Ha (3, =24)
TTIOBTOPH n PA3
CcMeCTHTRCH Ha (11, h)
CMeCTHTLCH Ha (a, 5)
KOHEII IIOBTOPH
CcMeCTHTRCH Ha (=35, =-24)
KOHEL

VEaKHTE HAHOONbIIEE BO3MOMKHOE 3HATEHHE THCIA N, 1L KOTOPOro HaHIyTcd TAKHE 3HaYeHHA
THCENI a H b, ITO IociIe BEIIONHEHHA NporpaMMEl UepTEKHHK BO3BPATHTCA B HCXOIHYIO TOUKY?

Pemenue: 3anumiem 1Ba ypaBHEHUS: CMEIIICHHE IO X U Y.

3+n(11+a)-35=0

-24+n(b+5)-24=0

[Tonyunm:

n(11+a)=32

n(b+5)=48

HaxonuM HanGonsmuii oOmuii genurens uncell 32 u 48. Dto yucio 16

Otser 16

3aganmne 9. 3HaHKE TTO3UIIMOHHEBIX CUCTEM CUHMCIICHUS
Q. 3amucek uncaa N B cHCTeMe CUHCIEHHA € OCHOBAHHEM 5 COOENEHT IBE HHCDPBI, 3AIlHCE 3TOTO
YHCIA B CHCTeMe CUHCIeHHA ¢ OCHOBaHHEM 4 COIep:KHT TPH UH(PHL, a 3aIHCH B CHCTEME CHHCIEHHA
C OCHOBaHHeM 7 3aKaHIHBAeTCA Ha 2.
Uemy paBHo N 3anHmuTe OTBET B IeCATHUHOH CHCTEMe CUHCIEHHS.

Pemenue: IlepeOupaem uncnia, KOTOpbIE MpH JAeNEHUN Ha 7 natoT B octarke 2: 9, 16, 23, 30. Ycaosuto
COOTBETCTBYIOT yHcia 16 u 23

3ananme 10. AHanu3 anropuTMa, COAEPKaIIEro UK U BETBIEHUE



10. Huze Ha OSTH A3BIKAX IIPOTPaMMHPOBAHHA 3allHCAH AT OPHTM. HOHY‘IHB Ha BXO0Jd THCIO X, 3TOT
AJITrOPHTM IISYaTacT JBa THCIA A H B. VkaxnTe HaHOOIBIIee HI TAKHX THCEIT X, IIPH BBOJE KOTOPBIX

AIropHTM IDeTaTaceT CHaIala 4, a moToM 6.

Beiicor Python
INPUT X x = int (input () )
A=0:B=0 a=0; b=0
WHILEX >0 while x > 0O:
A=A+1 a+=1
IF X MOD 2 <> 0 THEN ifx%2 1=0:
b+=1
B=B+1 x = x/12
END IF print (b, a)
X=X\2
WEND
PRINT B
PRINT A
AaropoTMOovecKRHIl g3BIR Ilacraae
anr var x, A, B: longint;
HAT begin
nexx, A, B readln (x);
BBOI X A=0B =0
A=0:B=0 while x > 0do
11 moka x >0 begin
A=A+1; A=A+
ecm mod (x,2) <=0 ifxmod 2 <= 0 then B := B+1;
10 B := B+l x = x div 2;
Bee x =div (x,2) end;
EIT writeln (B); write(A);
BRIBOI B, HC, A end.
KOH
Pemenne:

Hcnons3zoBannbie B porpamme pyakiuu div 2 m mod 2 roBopsAT O MEPEBOJie Yuciaa B JBOMYHYIO
CUCTEMY CUMCIEHHS. MpPHU ATOM MpuUOaBICHHUE E€IUHUIIBI TOBOPUT O BBHIYHCIECHUU KOJUYeCTBa LHU(p B
gucne. [Ipuuem a- xonuuecTBo BceX HU(p, a B- KOJIMYECTBO HEUETHBIX HHU(p. B nBomuHO# cucreme
cuncienus HedetHas mudpa 310 «1». Ilomyuaem wHambGonbimee uymcio 1111002, mepeBoaum ero B
JECATUYHYIO cucTeMy cunciienus. Otset 60

3ananue 11. YMeHue aHAIU3UPOBATh PE3Y/IbTAT UCIIOJIHEHUS AJITOPUTMA

11. HenonamTens BerdmemTens IpeodpasyeT YHCIO0 HA IKPAHE.

Y HCIIOIHHTENA CTh JBE KOMAHIEL KOTOPBIM IPHCBOSHEI HOMEpA:

1. IlIpndaButs 1

2. llpudaBuTs 2

3. IIpodaButs 5

ITepeaz xoMaHIa yBeMIUHBAST YHCIO HA 3KpaHe HA 1, BTopad — Ha 2, a TpeThA — Ha J.

[Iporpanma 1714 HCMOIHATETA BEMIHCIHTIEIs — 3T NOCISI0BATEILHOCTE KOMAH.

CrompKo cyIDecTBYET NMporpaMM, KOTOPEIE MpeoopasyroT HexodHoe dHeao 10 B wmeno 20 u mpu sToM
TpaeKTOPHA BBITHCISHHL COMEPANT YHcT10 157

TpaekTopHA BBMHCISHHHE IpOrpamMMbl — 3TO IOCTIEIOBATEIBHOCTD PE3YITATOB BBIIOTHEHHA BCEX
KOMAHT IIPOT PAMMBI.

Hanpunep, nma nporpasssl 123 npu HexozHom uHeae 10 TpaekTopHa OymeT cocToATh H3 umeen 11, 13,
18.

Pemienue npeacraBuM B Buje TaOMHUIL:
10 11 12 13 14 15
-1 1 1 2 3 5
-2 1 1 2 3
-5 1
1 1 2 3 5 9




15 16 17 18 19 20
-1 1 1 2 3 5
-2 1 1 2 3
-5 1
1 1 2 3 5 9
9*9=81
Otser 81

AHanu3 padoT yyammuxcsi MoKa3aj:

B 3amanun Nel (Cucremst cuucnenusi, EI'D Nel), Ne3 (EI'D Ne6 ®dopmanbHOE HCIIOIHEHHE
anroputrma), Nel0 (EI'D Ne20, Ananu3 anroputma, CoOAEpKaIlero MUK U BETBICHUE) — IOMYIIEHO MHOTO
apudmeTnyecKkux OmMOOK IPU NMEPEBOAE U3 OJHON CHUCTEMbI CUMCIIEHHUS B Apyryro. HeBHUMaTenbHOCTh
IIpU BBINOJIHEHUH pekypcuBHOro aiaroputma (NeS5, EI'D Nell) mpuBena k mortepe Oamna. Takke MHOTO
OLIMOOK JIOMYIIEHO M3-3a HEBHUMATEJILHOTO MTPOYTEHUs YCIOBHS 3aJJaHUI U BOIIPOCOB K 3aa4am

He Bech marepuman emie Obul mpoijieH W OTpaboOTaH Ha YpOKaX, 4YTO MPHUBEIO K HEBBICOKHM
pe3ynbTaram, Takke pedsTaM He XBaTHJIO BPEMEHU J1JISl BBINOJIHEHUS 3a/IaHui.

Xoyercs OTMETUTh, UTO B OTBETAX, KOTOPbIE IpUCTIaiu, ObUIH JOMYIeHbl oMOKY (3amanus Nel u
3), 4TO MOBJIHSIO HA UTOTOBBII pe3yibTar.

Pexomenanum:

Heobxomumo nposectu B koHue 10 kinacca npoOHBIN 3K3aMeH A7 yJalluXcsl, KOTOpPbIE MIIaHUPYIOT
cnaBarb EI'D B 2020 romom. Ilpurmamars IeCATHKIACCHUKOB HAa MYHHIMNAIBbHBIE KOHCYJIBTAIIMM,
aKTHBHEE HCIOJB30BaTh AWCTAHIIMOHHBIC TexHonoruu. Ha 3acemanum PMO paccMmorpers crocoObl
pewenus 3aaay u3z K/P.
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